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( KUPUN ACILIMI: )

Kipin 11 tane farkh agilhimi vardir.

Bu agilimlar asagida verilmistir.
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Kiptin 6 yiizi vardir.

Yiizlerinin her biri birbirine egit karesel

bolgedir.
Kipin 8 kosesi vardir.
Kipin 12 ayriti (kenar1) vardir.

Ayritlarinin uzunluklar: birbirine egittir.

Her kiip sirasinin izerine o sirada agagidan yukariya dogru
kag kiip oldugunu ornekteki gibi yazariz.

Tim kiip siralarinin lizerine sayisi yazildiktan sonra en lstte
bulunan kiiplerin iizerine yazmis oldugumuz sayilar: toplariz. Boylece
modelin kag kiipten olusmus oldugunu bulmus oluruz.

3+3+3+3+2+2+1+1+2=20birim kiipten olusmustur.
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( ETKINLIK 1: )

Asagidaki agilimlardan kipe ait olanlarin altinda bulunan kutucugu boyayiniz.




ETKINLIK 2:

A

Asagida izometrik k

agida cizili olarak verilen yapilarin kag kiipten olugtugunu bularak altindaki
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( ETKINLIK 1: )

Asagidaki agilimlardan kipe ait olanlarin altinda bulunan kutucugu boyayiniz.
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ETKINLIK 2:

agida gizili olarak verilen yapilarin kag kiipten olustugunu bularak altindaki

A

Asagida izometrik k

kutulara yaziniz.




